szeptember 21.

Az életadó, drága Szent Kereszt világraszóló fölmagasztalásának ünnepzárása.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

A keresztre fölmagasztaltan, Uralkodó, * magaddal fölmagasztaltad Ádám egész elbukott természetét, * azért mi is fölmagasztaljuk a te szeplőtelen keresztedet, Emberszerető, * és a magasságból erődet kérjük, hangoztatva: * Üdvözítsd, magasságbeli, könyörületes Isten mindazokat, * akik megünneplik a te kereszted *’ szeplőtelen, tündöklő, Isteni fölmagasztalását! (2x)

A zsoltáros szavaival föltekintünk most a zsámolyra, Uralkodó, * melyen szeplőtelen lábad állott. * Ma buzgón fölmagasztaljuk a tiszteletreméltó keresztet * és mi, jámbor magasztalók, hozzád esedezünk, hangoztatva: * Szentelj meg mindenkit, Magasságbeli, a te isteni kereszteddel, *’ és tégy részesévé kimondhatatlan könyörületednek és kegyelmednek! (2x)
Leborulunk legszentebb kereszted előtt, Krisztus, * mely legyőzhetetlen győzelmi jel, * megvívhatatlan védőbástya, * isteni kormánypálca, * általa üdvözül a világ és örvendezik Ádám. * Mi emberi seregek, énekek zengésével tiszteljük, * szent fölmagasztalását megünnepeljük, *’ és irgalomért esedezünk. (2x)
Dicsőség... most és... 2. hang 

Te vagy az én hatalmas oltalmazóm, * Krisztus három részből álló Keresztje! * Szentelj meg a te erőddel, * hogy híven és szeretettel hódoljak előtted, *’ és dicsőítselek téged! 
Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Efráta háza...

Ma ' fölmagasztaljuk * Krisztus keresztjét, * az életadó fát, * melyre testben fölfüggesztették, *’ hogy mindenkit megújítson. 

Elővers: Magasztaljátok a mi Urunkat, Istenünket, és boruljatok le lába zsámolya előtt, mert ő szent!

Látva ' a kereszt * fölmagasztalt fáját, * magasztaló éneket * zengjünk Istennek, *’ aki jóságában érettünk testileg megfeszíttetett! 

Elővers: Isten a mi Királyunk öröktől fogva, szabadulást szerzett a föld közepette.

Üdvözlégy, ' hívek * isteni oltalma, * megvívhatatlan bástya, * Urunk keresztje, *’ mert te fölemelsz minket a földről!

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

Jertek, ' csókoljuk * mindnyájan örömmel * az üdvösséget hozó fát, * melyen megfeszítették *’ Krisztust, a váltságot!
Tropár:

1. hang.



Üdvözítsd, Uram, a te népedet, * és áldd meg a te örökségedet, * adj győzelmet ellenségei fölött hazánknak, *’ s kereszteddel őrizd meg a te népedet! 
