október 6.
A dicsőséges Szent Tamás apostol emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán
 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Megérintetted az Uralkodó oldalát, teljesen boldog, * és a javak végtelen bőségét kaptad tőle. * Belőle, mint egy szivacs, áradatot szívtál: * a javak forrását és az örök életet, * és megitattad a tudatlanság miatt szikkadt szíveket, *’ és Isten megismerésének tanítását fakasztottad. (2x)

Hitetlenkedéseddel a hívőket a hitben megerősítetted, * mert elkezdted annak hirdetését, * hogy minden teremtmény Ura és Istene * érettünk testben élt a földön, * és hogy keresztet és halált szenvedett, * szögekkel felszögezték és oldalát lándzsával átdöfték, *’ s élet árad belőle számunkra. (2x)
A csodálatos Tamás a hitigazságok forrását * megnyitotta az istenhívőknek, * mert megtapogatta a te oldaladat, Uralkodó, * és megtudta, hogy kettős természeteddel kettős a működésed, * és így kiáltott föl: * Te vagy én Uralkodóm és Istenem, *’ te vagy a dicsőség Ura, aki érettem megtestesültél! (2x)
Dicsőség... 6. hang.

Mint az Ige szolgája * s az ő kifejezhetetlen megtestesülésének hirdetője, * a bölcsesség mélységét merítetted belőle, * Szent Tamás apostol! * A Kereszt horgászbotjával * az elpártolás mélységében kutattál, * és belőle lelkeket halásztál. * Igehirdetésed hálójával * megvilágosítottad az egész földkerekséget, * és az ismeret világosságával * India lakóinak homályban lévő lelkét * nagy világossággal árasztottad el. * Most Krisztus dicsőségét élvezed, *’ esedezzél hozzá a mi lelkünk üdvösségéért!

Most és... 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Előverses sztihirák:

4. hang. 

A világ zűrzavarának mélységéből * drágagyöngyként emelt ki téged az emberszerető Krisztus, * véled gazdaggá tette a szűkölködőket * és a bajokban nyomorgókat, Szent Tamás apostol! * Boldognak hirdetünk hát téged, * emlékedet szent énekkel dicsőítjük *’ és buzgón tisztelünk téged!

Elővers: Egész földre elhat az ő szózatuk, és a földkerekség határaira igéjük.

Megvilágosítottad India egész földjét, szent, istenlátó, bölcs apostol, * fényeddel a világosság és a nappal fiaivá tetted * a Szentlélekben az ott lakókat. * A bálványtemplomokat leromboltad, * Isten kegyelmével az ő dicsőítésére és dicsőségére * egyházakat hoztál létre, ó boldog, *’ lelkünk közbenjárója!

Elővers: Az egek beszélik Isten dicsőségét, és az ő keze művét hirdeti az égboltozat.

Kíváncsi kézzel az isteni oldalt megtapintottad, Tamás, * és a szögek sebhelyét, melyet a Halhatatlan érettünk magára vállalt * és hitetlenséged örvendező hitté vált, * és így kiáltottál: * Te vagy az én Istenem és Uram, * és téged dicsőítlek, * mert a szenvedő híveknek *’ szenvedésmentességet fakasztottál, Emberszerető.

Dicsőség... 6. hang. 

Az isteni dolgokat szemlélted, * és Krisztus bölcsességének titokzatos szellemi kelyhe voltál, * Szent Tamás apostol! * Néked az igazak lelke örvendezik, * mert a Szentlélek isteni hálójával * a népeket a tudatlanság mélységéből kiemelted. * Sionból kegyelmet árasztó folyamként kiáradtál, * és az egész világon szétárasztottad az istenhit tanítását. * Krisztus szenvedését követted, * lándzsával átdöfték oldaladat, * és leáldoztál az enyészhetetlenség felhőjében. *’ Esedezzél hozzá, hogy könyörüljön a mi lelkünkön!

Most és... Minta: Minden reményüket...

Amikor eszembe jut a te Fiad félelmetes ítélőszéke, Tisztaságos, * és a világítélet, * irtózat fog el, rettegek és félek, * a tetteimmel kiérdemelt ítélet miatt, * mert mindegyik tettem gonosz, * szégyenletes dolgokkal teljes, * valóban sötétségre, kínokra és elvetettségre méltó. * Kérlek, tekints az én gyötrelmemre, * tekintsd lelkem gyötrelmét, * és szabadítsd meg akkor a gyötrelemtől *’ és a büntetéstől!

Tropárok:

3. hang. 

Szent Tamás apostol, imádd a kegyelmes Istent, *’ hogy ajándékozzon bűnbocsánatot a mi lelkünknek!

Dicsőség... most és... 

A próféták megjövendölték, * az apostolok tanították, * mi pedig hisszük, hogy valódi Istenszülő vagy, *’ azért a Te kimondhatatlan szülésedet magasztaljuk.
