január 14.

A mi Urunk, Jézus Krisztus szent Istenjelenésének ünnepzárása.
a vasárnap esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Bilincsbe verted a csábítást, * az Úrban megbilincselten és börtönbe zártan, szent apostol! * Azért buzgósággal ünneplünk téged, és híven csókoljuk a te bilincsedet, * belőle erőt merítünk testi és lelki üdvösségünkre, * s a kellő módon magasztalunk téged, Istenlátó, *’ testnélküliek vetélytársa! (2x)
Tudásban részesült általad, ó apostol * a nemzetek hajdan tudatlanságtól fogva tartott sokféle fajtája. * Ezt mutatta be képletesen az a magasságból lebocsátott lepedő, * melynek belsejében mindenféle élőlény volt, * azért minden kor dicsőít téged, * és tiszteli azokat a bilincseket, *’ melyeket Krisztusért olyan szívesen viseltél. (2x)
Akit elítélésekor megtagadtál, * azt később magasztaltad, * mikor a halálból feltámadt, * és hirdetted róla a világ teljességének, * hogy Isten és ember, * és hogy sok jósággal járt az emberek között. * Azért téged buzgón boldognak hirdetünk, * és tiszteljük azokat a bilincseket, *’ melyeket Krisztusért viseltél, minden dicséretre méltó Péter apostol! (2x)
Dicsőség... 6. hang.
Ma Péter, az Egyház alapja, * a hitnek kősziklája, * az ő tiszteletreméltó bilincsét elénk helyezi, * lelkünk épülésére. * Jertek, tiszteljük azt mindnyájan, * szent énekekből font koszorúval övezzük! * Üdvözlégy, a hitnek heves élharcosa, * ki Krisztust nagy nyilvánosság előtt bátran, tüzes lélekkel, Isten Fiának vallottad! * Üdvözlégy a földkerekség öröme * és a mennyország kulcsának őre! * Adj kegyelmet azoknak, akik buzgón magasztalnak téged, * és a te tiszteletreméltó bilincsedet meleg szeretettel tisztelik. * Ott állsz a mindenségen uralkodó Isten trónja előtt, *’ könyörgést végezve értünk, elbukottakért!

Most és... 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * imádd a szent apostollal és minden szentekkel együtt értünk az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Előverses sztihirák:

4. hang. 

Hódoljunk a tiszteletre méltó * bilincs előtt, amely által * megsemmisülnek a szenvedélyek bilincsei, * mert tiszteletreméltó módon megszentelődött a végtelenül bölcs Péter * kimondhatatlan adományai folytán, * általa örökké áradó kegyelmet is nyert. * Isten adta erővel a gyötrelmek kötelékét elmetszi, * mint Péter is elvágta a bukásét, *’ és feloldozást szerez a bajokból.

Elővers: Egész földre elhat az ő szózatuk, és a földkerekség határaira igéjük.

Ragyog a te bilincsed, dicséretre méltó főapostol, mint égi kötelék. * Ennek segítségével följuthatunk a földről az égi kapukon át a magasságba. * Híven hozzád járulunk, ó bölcs, te fényes kulcsár. * A mennyország kulcsát kezeled, magasztalásra méltó, *’ nyisd meg nekünk együttérzően az üdvösség ajtaját!

Elővers: Az egek beszélik Isten dicsőségét, és az ő keze alkotását hirdeti az égboltozat.

Ma az angyali seregek az emberekkel együtt összhangzó éneket zengenek néked, Péter! * Mert épp angyal lépett be hozzád, * oldaladat megérintette, * és kivezetett téged a börtönből, a szorító bilincsekből, * és te megbilincselőidnek ott hagytad bilincseidet. * Nékünk pedig, teljesen bölcs, * ezt az ünnepi örömet nyújtod, *’ s a bűnök feloldozhatatlan vádjából feloldozol.

Dicsőség... 6. hang.

Ma Péter, a mi hő oltalmunk, * a hitnek kősziklája, * újból lelki lakomára gyűjt minket önmaga köré, * az ő tiszteletreméltó bilincsét teszi elénk * mint valami pompás eledelt, * a betegségek gyógyítására, * a szorongók bátorítására, * vihartól űzöttek révbejuttatására. * Jertek, tiszteljük azt mindnyájan, * és kérjük az őt megdicsőítőt: * Az ő könyörgésére, Krisztus, *’ üdvözítsd a mi lelkünket!

Most és... Minta: Minden reményüket...

Félrecsúszott a szándékom, * és a csábítás tévelyébe taszított engem, * Isten Jegyese, legszentebb Leányzó! * Azért a te csodálatos kegyességedhez * és meleg pártfogásodhoz menekülök, én nyomorult. * Szabadíts meg engem a kísértések és szorongattatások bilincsétől, * és ments meg a démonok támadásától, * hogy téged, Szeplőtelen, mindenkor boldog Nagyasszony, * mindig buzgón dicsőítselek, *’ énekeljelek, tiszteljelek és magasztaljalak.

Tropárok:

4. hang.
Rómát el nem hagyva, ó első-trónusú apostol, * eljöttél közénk tiszteletre méltó bilincseid által, * melyeket te viseltél, * mi pedig ezeket hittel tisztelve esedezünk, * hogy Istenhez szálló könyörgéseid által *’ ajándékozd nekünk a nagy kegyelmet.

Dicsőség… most és…
A templom szentélyében nevelkedett, * hittel, bölcsességgel és szeplőtelen tisztasággal felékesített Szűznek, * Gábor angyal a mennyből hozott csókot * és ilyen köszöntést: * „Üdvözlégy Legáldottabb, * üdvözlégy legdicsőbb Szűz, *’ Úr van Teveled!”

