október 7.
Szent Szergiosz és Bakhosz vértanúk emléke.

A péntek esti alkonyati zsolozsmán
„Uram tehozzád…” után:

8. hang
Urunknak vértanúi, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * hogy imádkozzatok érettünk, *’ lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön!

Vértanúid, Urunk, az eljövendőre tekintve * megfeledkeztek erről az életről, * nem törődve már a kínzásokkal sem, * s így lettek örökösei az örök életnek, * melyben az angyalokkal együtt örvendeznek. * Ezért az ő imádságaik által *’ gazdag kegyelmet ajándékozz népednek!

Ami erény, ami dicséret, * az méltó a szentekhez. * Mert ők pallos alá hajtották fejüket érted, * ki meghajlítottad az egeket és alászállottál. * Vérüket ontották teérted, * ki magadat üresítetted ki, * és szolgai alakot vettél fel. * Ők is mindhalálig megalázva * a te szegénységedet utánozták. * Az ő imádságaik által, * a te irgalmad sokasága szerint, *” Istenünk, könyörülj rajtunk!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Bakhosz és Szergiosz, * titeket a dicsőség Ura * gyógyítások kegyelmével ékesített föl, * és a világban hírneves * csodatevőkké tett, * a betegeket általatok mindig meggyógyította. * Esedezzetek hozzá érettünk, * hogy ajándékozzon lelkünknek békét *’ és nagy irgalmat!

Bakhosz és Szergiosz! * Ti a földön bajnoki küzdelmet vívtatok, * és az égben ujjongtok, * a testnélküliekkel mindenkor a Szentháromság színe előtt álltok * és dicsőségét élvezve örvendeztek. * Esedezzetek hozzá érettünk, * hogy ajándékozzon lelkünknek békét *’ és nagy irgalmat!

Bakhosz és Szergiosz! * Ti az ellenség támadását mindketten férfiasan legyőztétek, * a bálványimádás kártékony téveszméit elvetettétek, * Krisztus Királyt hirdettétek. * Esedezzetek hozzá érettünk, * hogy ajándékozzon lelkünknek békét *’ és nagy irgalmat!

Dicsőség... 4. hang

Szergiosz és Bakhosz, * a vértanúk tündöklő fénye * a zsarnokok gőgjét megalázta, * a bálványimádás félrevezetését megsemmisítette, * az istenismeret teljes titkát * csengő hangon, mennyei szárnyalással hirdette. * Az ő könyörgésükre, Krisztus, * törvényhozójuk, versenybírájuk és megkoszorúzójuk, * minket is méltass arra, * hogy a láthatatlan és látható hatalmakkal szemben *’ erőseknek bizonyuljunk!

Most és... 8. hang

A mennyei király emberszeretetből a földre leszállott, * és az emberek között lakozott, * mert tiszta Szűztől testbe öltözvén * tőled született oly csodálatos isteni tulajdonságokkal, * miképp egy a Fiú * két természettel, de nem két személlyel. * Azért Krisztus Urunkat mi tökéletes Istennek * és tökéletes embernek * igazán valljuk és hirdetjük. * Kihez esedezzél, ó Szeplőtelen Anya, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Előverses sztihirák:

8. hang

Urunknak vértanúi, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * hogy imádkozzatok érettünk, *’ lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön!

Sírnom kell és zokognom, * ha a halálra gondolok * és látom a koporsókban nyugvó * isteni képre teremtett szépségünket * elhervadva s dicsőséghagyottan, * emberi alak s ékesség nélkül. * Ó rejtélyes csoda! * Mily titokzatos dolog történik velünk, * miképp adatunk át az enyészetnek, * hogyan leszünk a halál prédájává? * Az Írás szerint * valóban Isten törvényéből, *’ ki adjon az elhunytaknak boldog nyugalmat!

A te halálod, Urunk, * halhatatlanságot szerzett nekünk, * mert ha sírba nem tettek volna, * a Paradicsom sem nyílt volna meg. * Nyugtasd meg azért az elhunytakat, *’ mint Emberszerető!

Dicsőség...
Megerősödött az ellenséggel szemben Krisztus vértanúinak serege, * melyben a világot beragyogó csillagokként tündökölnek * a hatalmas és jeles bajnokok, * Szergiosz és Bakhosz. * Előlük megfutamodott a démonok gonosz serege. * Tőlük ámulatba estek a zsarnokok, * őket csodálták az angyalok, * látva, hogy a testben lévők legyőzik a testnélkülieket. * A hívek Egyháza pedig világraszóló ünnepet ül * és egész világot érintő vigasságot tartva így kiált: * Ki a test gyöngeségével bilincsbe vered az erőst, *’ szentjeid könyörgésére üdvözítsd a mi lelkünket!

Most és... Minta: Ó megdöbbentő csoda...

Hogyan magasztalhatnám a te kegyedet, * irányomban, a te méltatlan szolgád irányában tanúsított sok gondoskodásodat, * melyet világosan megtettél? * Hogyan beszélhetném el jóságodat * és a te sokféle irányításodat? * Kérlek, ezentúl is mindenkor oltalmazz, *’ ments meg minden rossztól életemben és halálomban, Tisztaságos!

Tropárok:

4. hang

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…
Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
