június 5.

Szent Dorotheosz türoszi püspök, fölszentelt vértanú emléke.

A hétfő esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

A bűnök tengere vesz engem körül, * és a gonoszság mélysége egészen elnyel, * azért hozzád kiáltok, Uralkodóm: * Végtelen Jóság, szabadíts meg engem, * az élet mindenféle súlyos kísértésétől *’ és az olthatatlan örök tűztől!

Besüllyedtem a kétségbeesés mélyébe, én szerencsétlen * és ellenséges lelkület gonoszságával töltekeztem. * De most benned bízva kérlek, Isten Igéje: * Ments meg engem a látható és láthatatlan *’ ellenségek cselvetésétől.

Istennek irgalmas Igéje, * ki mint emberszerető Teremtő, * megszántad művedet kimondhatatlan nyomora miatt, * és elvetted a világ bűneit, * vedd el az én terhemet is, *’ és enyhítsd súlyos bilincseim terhét.

8. hang

A Szentlélek írótáblájává lettél, * Istenben boldog atya, * az isteni hittételeket beléd írva hordoztad, * az Isten ismeretében. * Azok kifejtése révén megvilágosítottad * a veszélyes tudatlanságban élőket. * Közbenjárásoddal kérjed tehát *’ mindnyájunknak a nagy irgalmat!

Vérednek szent árjával * festetted meg papi köntösödet, * boldogan mentél be a mennyei templomba, * hogy odaállj a mi Istenünk színe elé, * s ő megadja neked küzdelmed koszorúját, Dorotheosz! * Esedezzél hozzá, *’ hogy megadja mindnyájunknak a nagy irgalmat!

Életed angyali élet volt, * vértanúságod tündöklő, * azért arra méltattak, * hogy az angyalokkal boldogságban vigadozzál, * Dorotheosz atya, * ki a földön isteni csodákkal és tanítással fényeskedtél. * Közbenjárásoddal kérjed tehát *’ mindnyájunknak a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 

Én vagyok, Szeplőtelen, az isteni példabeszéd terméketlen fája. * Üdvösséges termést egyáltalán nem hozok, * s rettegek a kivágástól, * nehogy az olthatatlan tűzre vessenek. * Azért hozzád esedezem, ó Szeplőtelen, * ments meg bölcs közbenjárásoddal, *’ és tégy termékennyé a te Fiad előtt.

Előverses sztihirák:

1. hang

Minthogy bűneim sokasága végtelen, * és mélyen vétkeimbe süllyedtem, * te nyújtsd kezedet nekem, Üdvözítőm, mint Péternek, * és ments meg engem, Istenem *’ és könyörülj rajtam!

Mivel gonosz gondolatokkal és tettekkel ítéletet vontam magamra, Üdvözítőm, * a megtérés gondolatát ajándékozd nékem, Istenem, * hogy ezt kiáltsam néked: * Üdvözíts engem, kegyes Jótevőm, *’ és könyörülj rajtam!

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * az ördögök hatalmát megtörte, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk életáldozatát fogadd kedvesen, * mert, Emberszerető, utánad vágyva mondtunk le *’ ez ideigtartó életünkről.

Dicsőség... most és... 

Fogadd el a bűnösök könyörgését, Legszentebb Szűz, * meg ne vesd a szorongatottak sóhaját. * Méhed gyümölcséhez esedezzél érettünk, *’ azért, hogy üdvözítsen minket.

Tropárok:

4. hang

Erényekben társa, * a püspöki trónon helyettese lévén az apostoloknak, * isteni ihletésű jótettekkel a szemlélődéshez jutottál el, * ennek folytán az igazság igéit hirdetvén, * utolsó csepp véredig küzdöttél a hitért, * Szent Dorotheosz, fölszentelt vértanú, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség... most és… 
Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
