június 16.

Csodatevő Szent Tikhón atyánknak,
a ciprusi Amathusz püspökének emléke.

A csütörtök esti alkonyati zsolozsmán
„Uram tehozzád…” után:

8. hang
A törvényszegő nép törvényszegők között keresztrefeszítésre ítélt * téged, Jézusom, * a világmindenség Uralkodóját és Urát. * Amint a föld e merészséget meglátta, * teljes egészében megrendült, * és a mindenség Teremtőjének *’ hirdetett, téged, Uralkodónk!

A törvény átkától és áthágásától * megszabadultunk mindannyian, * mert az Úr, hogy a törvényt megszüntesse, * a tiszteletreméltó keresztre fölemelkedett, * és onnan szüntelenül áldást, kegyelmet és irgalmat áraszt reánk, *’ kik magasztaljuk az ő szenvedéseit.

Hogy meggyógyíthasd sebeinket, Emberszerető, * megsebesítetted kezedet. * Hogy az üdvösség útján járass, Urunk, mindnyájunkat, * átlyuggaszttattad a kereszten lábadat, * melyet mikor az ősszülő a Paradicsomban meglátott, *’ akkor elrejtezkedett.

Angyali módon éltél, * minden élvezetet elvetettél, * Isten edénye voltál, * azért az isteni kegyelem teljes joggal * szentelt föl téged, ó bölcs, * a nép főpapjává. * Megtett a hit oszlopává és erősségévé, * szentséges, isteni ihletésű Tikhón, *’ és te nyájadat az igaz hit vizénél legeltetted.

Isteni bölcsességgel beteltél, * a szellemi nyáj pásztorává lettél, * és azt értelmesen az igaz hit virányán legeltetted. * Most tisztelettel megüljük a te szent ünnepedet, * és hangos szóval dicsőítjük az Urat, * aki megdicsőített téged, * isteni bölcsességű, végtelenül boldog Tikhón, *’ esedezzél a mi üdvösségünkért!

Isten, aki megdicsőíti az őt híven dicsőítőket, * megdicsőített téged, atyánk, csodákkal. * A te szent és szeplőtelen emléknapodon, ó bölcs, * már érett szőlőfürt tűnik fel a jelenlévő híveid csodálatára. * Mindazok, kik hittel részesülnek belőle, * és téged méltó módon magasztalnak, *’ segítséget és megszentelést nyernek.

Dicsőség… most és… 

Midőn a Jerke meglátta a Bárányt, * a saját Fiát keresztre szögezve, * lelkét a fájdalom tőre járta át, * könnyeit hullatva gyötrődött bensejében, * lelkén bánat ömlött el, és így kiáltott: * Ó, jaj nekem, édes Fiam! * Hogy szenvedheted el mindezeket? *’ Dicsőítem emberszeretetedet, ó Hosszantűrő!

Előverses sztihirák:

8. hang

Krisztus Isten, fölemeltek a keresztre, * és üdvözítetted az emberi nemet. *’ Dicsőítjük a te szenvedésedet!

Krisztus Isten, fölfeszítettek a keresztre, * és megnyitottad az Édenkert ajtaját. *’ Dicsőítünk téged, ó Megváltónk!

Urunknak vértanúi, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * hogy imádkozzatok érettünk, *’ lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön!

Dicsőség... most és... 

Meglátott az Istenszülő a kereszten haldokolva és fölkiáltott: * Ó jaj, hogyan viselheted a fájdalmat, legédesebb Fiam! * A te lándzsád szívemet szúrja át, * szenvedésed bensőmet égeti! * De egyszersmind énekekben magasztallak téged, * mert mindezeket önként szenveded, *’ hogy üdvözítsd az emberi nemet.

Tropárok:

4. hang.


A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Tikhón püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…
Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
