május 26.

Pünkösd ünnepzárása.
A péntek esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

1. hang

Pünkösd ünnepét, * a Szentlélek lejövetelét, * az ígéret beváltását és reményünk teljesülését, * a nagy és drága titkot üljük ma, * Ó milyen nagy és fölséges ez! * Azért énekeljük néked: *’ Mindeneknek Alkotója, Uram, dicsőség néked!

Idegen nemzetek nyelvismeretével * megújítottad, Krisztus, a te tanítványaidat, * hogy azokon hirdessenek téged, * mint halhatatlan Igét és Istent, *’ ki megadod a nagy kegyelmet a mi lelkünknek.

Mindent megad a Szentlélek: * Jövendöléseket sugalmaz, * papokat tökéletesít, * írástudatlanokat bölcsességre tanít, * halászokat hittudósokká avat, * az egyház egész intézményét összetartja. * Mindezekért, ó Pártfogó Lélek, * ki az Atyával és Fiúval * egylényegű s egy hatalmú vagy, *’ dicsőség néked!

2. hang

Láttuk az igazi világosságot, * vettük a mennyei Szentlelket, * megtaláltuk az igaz hitet, * imádjuk az oszthatatlan Szentháromságot, *’ aki üdvözített minket.

A próféták által megjelölted nékünk * az üdvösség útját, * és az apostolok által reánk áradt, Üdvözítőnk, a te Lelked kegyelme. * Te voltál kezdet óta * s eztán is te leszel mindörökké *’ a mi Istenünk.

A te udvaraidban dicsérlek téged, * világnak Üdvözítője, * és meghajtott térdekkel imádom * a te legyőzhetetlen hatalmadat, * és este, reggel, délben, * és minden időben *’ áldalak téged, Uram!

Dicsőség… 8. hang

Jertek, népek, imádjuk a háromszemélyű Istenséget, * a Fiút az Atyában együtt a Szentlélekkel, * mert az Atya minden idő előtt szülte * a vele együtt örökkévaló és vele együtt uralkodó Fiát, * és a Szentlélek az Atyában volt, mint a Fiúval együtt dicsérendő egy hatalom, * egy lényeg, egy Istenség, * kit imádván mindnyájan, mondjuk: * Szent Isten, ki a Fiú és a Szentlélek közreműködésével a mindenséget teremtetted, * Szent Erős, ki által megismertük az Atyát * és ki által a Szentlélek e világra jött, * Szent Halhatatlan, vigasztaló Lélek, * ki az Atyától származol és a Fiún nyugszol, *’ Szentháromság dicsőség néked!

Most és… 7. hang

Az anyai állapotot, * a természet rendje felett megismerted ó Istenszülő, * és szűznek maradtál, * az elmét és szót felülhaladó módon * és szülésed csodáját a nyelv elbeszélni nem képes, * mert dicsőségteljes volt a fogantatás, ó Tisztaságos, * felfoghatatlan maradt a szülés is, * mivel Isten, ahol akarja, meggyőzi a természet rendjét. * Miért is téged mindnyájan Isten anyjának ismervén, * buzgósággal fohászkodunk hozzád: *’ Imádkozzál a mi lelkünk üdvösségéért!

Előverses sztihirák:

6. hang

A pogányok a Szentléleknek * apostolaidban működő csodálatos erőit nem értvén meg, * az idegen nyelveken szólást * ittas állapotnak tulajdonították. * Mi pedig megerősíttetvén általuk a hitben, * szüntelenül ezt mondjuk: *’ A te Szentlelkedet ne vedd el tőlünk, Emberszerető!

Elővers: Tiszta szívet teremts bennem, ó Isten, és az igaz lelket újítsd meg benső részeimben!

Uram, apostolaid a Szentlélek leszállása által * idegen nyelvek beszélésére lettek képesekké, * s így ami a hitetlenek előtt részegségnek látszott, * az nekünk, hívőknek, üdvösség forrása lett. * Ennek fényére tégy bennünket is méltókká, *’ kérünk téged, Emberszerető!

Elővers: Ne vess el engem színed elől, és Szentlelkedet ne vedd el tőlem!

Mennyei Király, Vigasztaló, * igazságnak Lelke, * ki mindenütt jelen vagy, * és mindeneket betöltesz, * minden jónak kútfeje, * és az életnek megadója, * jöjj el, és lakozzál mibennünk, * és tisztíts meg minket minden szennytől, * és üdvözítsd, Jóságos, *’ a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 8. hang

A nyelvek hajdan összezavarodtak * a toronyépítés vakmerősége miatt, * most viszont a többféle nyelv által * Isten bölcsekké tette a nemzeteket * az ő ismeretének nagyobb dicsőségére! * Ott az Isten megbüntette bűnükért az istenteleneket, * itt viszont az alázatos halászokat megvilágosította Krisztus a Lélek által. * Akkor az egyetlen nyelv érthetetlenné vált büntetésből, * mostan a többféle nyelv érthetővé vált *’ mindnyájunk lelki üdvösségére.

Tropárok:

8. hang



Áldott vagy te, Krisztus Istenünk, * ki a halászokat bölcsekké tetted, * leküldvén nekik a Szentlelket, * s őáltaluk hálódba ejtetted az egész földet, *’ emberszerető Urunk, dicsőség néked!
