július 3.

Szent Jácint vértanú és szentek között élő Anatoliosz konstantinápolyi érsek atyánk emléke

A hétfő esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

5. hang. Minta: Üdvözlégy...

Üdvözítőm, * óvd meg lelkemet, * hogy a gonosz lelkek megátalkodottá ne tehessék. * Adj nekem könnyáradatot megtérésre, * hogy megsirathassam eltévelyedésemet, * minden szennyes gondolattól megtisztuljak, * az elborító sötétségtől megszabaduljak, * szert tegyek az emelkedett öntudatra. * Jöjj és hallgass meg engem! * Ó, Istenem, könyörülj rajtam, * lelkem szabadítsd meg a zsarnok szenvedélyektől, * hogy megnyugvásra találjak benned, *’ és megcselekedjem akaratodat.

Szennyezett * ajkakat nyitok most meg, * és mocskossá tett kezeket emelek feléd, végtelen Jóság, * szívemet gonosz gondolatok tarkítják, * a szememre szerencsétlenül vak vagyok, * lelkemet szenvedélyek teszik homályossá, * gonoszságomban bűnös gyönyörök vesznek körül, * nem tudok ellenük állni. * Emberszerető, hozzád kiáltok azért, * nyújtsd felém szennytelen kezedet és szabadíts meg, Szabadító, * sok szennyes hajlamomtól tisztíts meg, * oltalmazz meg a rám támadó rémségektől, *’ ó Nagyirgalmú!

Jézusom, * a szennyes áradatot csillapítsd, * s fakassz bővizű csermelyt, * add lelkemnek, Jóságos, a lélek bűnbánatában a könnyek özönének esőjét, * mert eltávolodtam tőled, mint a tékozló fiú, * és kivetkőztem minden hozzád való hűséges törekvésből, * sokirgalmú Uram! * Vétkeztem bár, de ne vess el engem, * végezetre ne váljak bűnösként * a hazug és gonosz ellenség zsákmányává, * hanem szabadíts meg gyorsan *’ annak zsarnokságából, Uralkodóm!

8. hang

A Szentlélek átvilágító fénye folytán * Krisztus országának tündöklő drágaköveként tűntél fel, * a hitért bátran harcoltál, * az istentagadók hadrendjét szétszórtad, * és rajtuk győzelmet arattál, bajnok vértanú. * Azért híven dicsőítünk téged, * mint legyőzhetetlen katonát. *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Az eltévelyedés hullámverésén átkeltél, * Krisztus legyőzhetetlen jobbja kormányzott, * mígnem lehorgonyoztál a szellemi révben, * soha meg nem szűnő nyugalomba jutottál, * és el nem múló dicsőségre lettél méltóvá, * istenszerető Jácint vértanú! * Mindenkor örvendezve esedezzél, *’ hogy a mi lelkünk üdvözülhessen!

Saját testrészeiddel megdicsőítetted a halhatatlan Istent, * midőn halálba mentél érette. * Azért halhatatlan adományok részesévé tett téged, bölcs Jácint, * és mindenkor meg is dicsőít csodajelekkel és csodaerővel, * sírod pedig mindenkinek megszentelés forrása. *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért! 

Dicsőség... most és... 

Kihez lettél hasonlóvá, szerencsétlen lelkem? * Hiszen bűnbánatra sohasem hajlasz, * sem a tűztől nem félsz a gonoszban való megátalkodottság közepette! * Kelj föl, és hívd segítségül azt, * aki egyedül gyors a segítségben, és kiáltsd: * Ne szűnj meg könyörögni, Tisztaságos, a te Fiadhoz és Istenedhez, *’ hogy mentsen meg minket az ellenség cselvetéseitől!

Előverses sztihirák:

5. hang
Uram, vétkezni meg nem szűnök, * és hogy emberszeretetedre méltatsz, felfogni nem tudom. * Győzd meg megátalkodottságomat, egyetlen Jóságos, *’ és könyörülj rajtam!

Uram, a te haragodtól is félek * és gonoszt cselekedni mégsem szűnök meg. * Ki nem fél az ítélőszék előtt a bírótól? * Vagy ki haragítja magára az orvost, * gyógyulást remélvén tőle, * mint azt én cselekszem? * Hosszútürelmű Uram, * tekints gyarlóságomat *’ és könyörülj rajtam!

A hitnek pajzsát öltötték fel, * a kereszt jelének védelme alá vetették magukat, * és a kínzásokat elviselték bátran, * a te szentjeid, Uram. * Az ő közbenjárásukra, * mindenható Isten, * árassz a világra békességet *’ és kegyelembőséget a mi lelkünkre!

Dicsőség... most és... 

Áldunk téged, Istenszülő Szűz, * s méltóképpen dicsőítünk mi hívek, * mint rendíthetetlenül erős várat, * megvívhatatlan védőbástyát, * hatalmas szószólónkat, *’ és lelkünk menedékét.

Tropárok:

4. hang

A te szent Jácint vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség…


A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Anatoliosz püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

 Most és... 

Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
