október 12.

Szent Próbosz, Tarakhosz és Andronikosz vértanúk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram, tehozzád…” után:

3. hang

Az egész teremtett világot megszenteli, * egyetlen Hosszútürelmű, * a te tiszteletreméltó véred, * és a szent víz a sokistenhit folyóvizét kiszárítja, * és megmenti Ádámot az elbukástól *’ a te kereszthalálod, Istenige.

Minden tiszteletre méltó vagy, Emberszerető, * mert érettünk bántalmakat szenvedtél, * ecetet ittál és önként vállaltad a keresztet, * hogy haláloddal megszabadíts mindenkit, *’ Jótevőnk, az enyészettől.

Engedelmeddel keresztre szegeztek, Jóságos, * és az Atya előtt értünk áldozattá lettél, * a bálványáldozatokat megszüntetted, * és a rossz szellem erejét megtörted, *’ örökkévalóságnak Királya.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Az egy gondolaton lévő három szent vértanú * mindig imádta * a háromszorszent istenséget, * és elviselte a zsarnokok fenyítését * és a kínvallatások szenvedését, * állhatatosan megmaradva a hitben: * Próbosz, Tarakhosz és bajnoktársuk, Andronikosz, *’ és elnyerték a győzelmi koszorút.

Krisztus keresztjét magatokra vettétek, * fegyver gyanánt kezetekben hordoztátok, * dicsőséges szentek! * Az ellenség vakmerőségét legyőztétek, * a győzelem jutalmát Istentől elnyertétek. * Esedezzetek hozzá, * hogy adja meg lelkünknek a békességet *’ és a nagy irgalmat!

Krisztus szeretetétől lángra lobbantatok és legyőzhetetleneknek mutatkoztatok, * dicsőséges vértanúk! * Sem kard, sem tűz, sem a hatalmaskodók haragja, * sem a kínvallatások büntetése, * sem a halál meg nem félemlített benneteket. * Befejeztétek a bajnoki küzdelmet, *’ és elnyertétek a titeket megillető győzelmi koszorút.

Dicsőség... 4. hang

Ti, Krisztussal együtt megfeszítettek, * a földi gyönyöröket elhagytátok, * a keresztet vállatokra vettétek, * a sokféle kín elszenvedésével nyomába szegődtetek, * az uralkodók és sokféle zsarnok előtt meg nem tagadtátok őt, * az angyaloktól győzelmi jutalmat kaptatok, * fejeteket koszorúval övezték, * Istenre hagyatkozó lélekkel együttesen, * fényesen bevonultatok a nagy lakodalmas házba: * Próbosz, a vértanúk ékessége, * Tarakhosz, a gonosz lelkek réme, * Andronikosz, a hívek győzelme! * Bátran odajárulhattok a mindenség Üdvözítőjéhez, *’ esedezzetek a mi lelkünkért!

Most és... 

Haldokolva látván Krisztust, tisztaságos Nagyasszony, * a gonosztevők halálával, keservesen zokogva sóhajtottál föl, * és ahhoz, ki testedből sarjadzott, * türelmét megcsodálva így kiáltottál: * Én szeretett Magzatom, * ne feledkezzél el szolgálódról, *’ és ne utasítsd el vigasztalásomat, Emberszerető! 

Előverses sztihirák:

3. hang

Leborulunk a te tiszteletreméltó kereszted előtt, Krisztus * mert az menedéke a világnak, * nekünk, bűnösöknek üdvösségünk, * a nagy engesztelés oltára, * az Uralkodó győzelmi jelvénye, *’ és büszkesége az egész földkerekségnek.

Az engedetlenség fája * halált sarjadzott a világnak, * a keresztfa viszont életet és enyészhetetlenséget, * ezért hódolva imádunk téged, * a keresztre feszített Urat. * Legyen ránk jegyezve, Uram, *’ a te orcád világossága!

Nagy a te kereszted ereje, Uram! * mert bár egy helyen ásatott le a földbe, * világszerte kiterjed hatása, * s a halászokból apostolokat, * a pogányok közül pedig vértanúkat szerzett, *’ hogy imádkozzanak a mi lelkünkért!

Dicsőség... 1. hang

A Háromsággal egyenlő számú, * hármas tövű csoport * ragyogó csillagként tűnt föl napkeleten, * és az egész teremtést magasztalásra hívja: * Próbosz és Tarakhosz a bölcs Andronikosszal, * akik testüket vadállatok elé dobták * és vérükkel a földet pirosra festették, * most pedig győzelmi koszorúval az égben az angyalokkal együtt örvendeznek, * és könyörögnek érettünk az emberszerető Istenhez, * hogy adja meg a bűnbocsánatot *’ és a nagy irgalmat.

Most és... Minta: A mennyei rendeknek...

Midőn a keresztre fölfeszítve látott téged, * báránykáját az ártatlan Szűz, * zokogva így kiáltott fel: * Ó én édes gyermekem! * Minő új és dicsőséges látvány ez? * Hogyan függhet testileg a fára szögezve *’ az, aki tenyerén hordozza a mindenséget?

Tropárok:

5. hang

Szent vértanúid bizonyságtételén * a mennyei Erők elámultak, * mert a test nélküli ellenséget halandó testükben * jó harcot harcolva, a kereszt hatalmával láthatatlanul legyőzték, * és az Úrhoz esedeznek, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek.

Dicsőség… most és… 

Fiadnak keresztje, ó Isten áldottja, * a bálványozás hiúságát teljesen megszüntette, * s az ördögök erejét letiporta. * Azért mi, hívek, mindenkor méltóképpen zengünk és áldunk Téged, *’ és valódi Istenszülőnek vallva magasztalunk!
