december 19.

Szent Bonifác vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

3. hang
Lelkem és testem lázadó szenvedélyei * rémségesen lesüllyesztettek, Üdvözítőm, * és a kétségbeesés mélye felé rántanak, * de te csendesítsd le ezeket, mint lecsendesítetted a tengert, *’ és adj nekem megnyugvást.

Nem merek az ég magassága felé tekinteni, * ó én kárhozatra méltó, és bűnök sokaságával terhelt, * azért a vámos szavával kiáltom: *’ könyörülj rajtam, szerencsétlenen, én Üdvözítőm!

Nagy és félelmetes, Uram, * a te eljöveteled, melyen igazságos törvényt ülsz. * Én ugyan kárhozatra méltó vagyok, * de te el ne ítélj engem, * hanem könyörülj meg rajtam, Istenem, *’ és szabadíts meg a jövendő kínoktól.

4. hang

A vértanúk dicsőségét megkívántad, * sok küzdelmet vívott bajnok, * és a szenvedéseket bátor elhatározással elviselted, * remélve, hogy szenvedéstől mentes örökséget, * mennyei jutalmat, paradicsomi lakhelyet, * alkonyt nem ismerő világosságot *’ és örök életet nyersz, teljesen boldog!

Vashorgok marcangolását * és a rettenetes késszúrást, * tüzes ólom öntését, * a leghevesebb kínokat * s fejednek vételét elviselted, * örömödre a vértanúk karába kerültél; * azért végezzük most a te évfordulós ünnepedet, *’ angyalok társa, Bonifác bajnok.

Aglaisz asszony szolgaként küldött el téged, Bonifác, * és szent uralkodóként kapott vissza, * mert a szenvedélyeken úrrá lettél, * az istentelen zsarnokoknak fölébe kerekedtél, * a gonosz ellenséget leterítetted, * a győzelmi koszorút elnyerted. * Azért gyönyörűséges szent templomot épített neked, * s oda temettetett, *’ és szentként magasztalt téged.

Dicsőség… most és… 

A tékozló fiú módjára éltem, * kárhozatra s elvettetésre méltó vagyok. * Azért hozzád esedezem, * teljesen szeplőtelen Szűz, * kérd a legigazságosabb Bírót, * a te szülöttedet, * hogy a jövendő, félelmetes ítéletkor ne kárhoztasson engem, * hanem számláljon juhai közé, * és állítson jobbjára, a választottakhoz, *’ kegyelemből, nagy jóságával!

Előverses sztihirák:

3. hang
Esti éneket hozunk neked, Krisztus, * tömjénfüsttel és szellemi hangokkal, *’ Üdvözítőnk, irgalmazz a mi lelkünknek!

Üdvözíts engem én Uram Istenem, * mert te vagy mindnyájunk üdvössége. * A szenvedélyek vihara háborít, * és a törvényszegések súlya alámerít engem, * nyújts tehát segédkezet nekem * és a bűnbánat fényéhez vezérelj, *’ mint egyedül Irgalmas és Emberszerető!

Nagy a te vértanúid ereje, Krisztus, * mert még eltemetve is ördögöket űznek, * s megszüntették az ellenség minden hatalmát, * mivel a Szentháromság hitével *’ küzdöttek igaz hitvallásukért.

Dicsőség... most és... 

Istenszülő Szűz, * minden hozzád könyörgőnek pártfogója, * teáltalad van bizalmunk, * és általad dicsekvésünk, * tebenned van minden reményünk, * imádd Szülöttedet *’ a te méltatlan szolgáidért!

Tropárok:

4. hang

A te szent Bonifác vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…
Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
