Március 23.

Szentéletű Győző atyánknak és százkilencvenkilenc tanítványának emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán
XVIII. katizma, kis ekténia, majd „Uram, tehozzád…” után:

4. hang

Elküldesz most két szent apostolt, * kik a Szentháromság egyikének vallanak téged, Krisztus, * hogy hozzád vezessék az Írás szerint a teherhordó szamárcsikót, * és te arra, Könyörületes, alázattal ráülsz, * hogy mindazoknak, akik téged szeretnek, * égi lakóhelyet készíts, * azokat pedig, akik esztelenül a szenvedélyek igájában vannak, * értelmesekké tedd, ó Ige, *’ hogy így kiáltsanak föl hozzád: Hozsanna!

Fogadd, Sion, a Királyt, * mert már szelíden érkezik, * hogy feltámassza Lázárt, * és megtörje a halál kérlelhetetlen uralmát! * Szerzetesek sokasága, kiket Isten gyűjtött egybe, * mindnyájan gyülekezzetek, * hogy a pálmaágakkal köszöntsétek Krisztust, * és ezt zengjétek neki: * Áldott, aki eljön, hogy a kereszthalált szenvedve üdvözítse az emberi nemet, *’ és jóságosan megszabadítson a szenvedéstől mindenkit.

8. hang

Krisztus, ki odafönn a szeráfok fölött fönségben ülsz, * mint Isten és a mindenség Alkotója, * most a földön szamárhátra ülsz fel, * mint aki értünk emberi módon is él. * Ujjong Betánia, mikor téged fogad, Üdvözítőnk, * Jeruzsálem örvend, mert várja, hogy befogadjon, * a halál meghal, mert előre érzi, hogy Lázár visszajön a holtak közül. * Mi is örömmel megyünk eléd gallyakkal, * s magasztaljuk jóságodat, *’ hatalmas Urunk!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

A testi élvezeteket és a test gátlástalanságát * a kegyelem segítségével * az önmegtagadás zabolájával megfékezted, * a Szentlélek erejével az ellenség minden fegyverét jelesen legyőzted, * azért a szerzetesek vezérévé lettél, * kik mindenkor követték a te teljesen bölcs és istenes tanításodat, *’ ó boldog Győző.

Napkeletről napként ragyogtál fel, * csodáid fényével a mindenséget megvilágosítottad, * társaidnak, mint ragyogó csillagoknak sokaságát magad köré gyűjtötted, * velük együtt keményen küzdöttél. * Kardhalált haltatok, * s a mindenség Uralkodójának kezébe *’ ajánlottátok lelketeket, végtelenül boldogok.

Sem éhség, sem veszedelem, * sem ruhátlanság, sem kínok, * sem a valóban kegyetlen halál * nem szakíthatott el titeket * Krisztus szeretetétől, * hanem mint a pásztort leöletésre követő bárányok, * napnyugatról győzelmi koszorúval * a mennyek országa nem alkonyodó osztályrészébe siettetek, *’ magasztalásra méltó bajnokok.

Dicsőség... most és... Sztavrotheotokion. Ugyanarra.

Megpillantott téged, a kereszten függő Bárányt és Pásztort * szülőanyád, a Jerke, * jajongva és anyai fájdalmában kiáltott hozzád: * Szeretve szeretett Fiam! * Hogyan feszíthettek téged, Hosszútürelmű, a kereszt fájára? * Hogy szögezhették oda kezedet és lábadat a törvényszegők, Ige? *’ Hogyan onthatták, véredet, ó Uralkodó?

Prokimen, 6. hang (119. zsoltár):

Az Úrhoz kiáltottam nyomorúságomban, * és meghallgatott engem. * És meghallgatott engem.  

Elővers: Uram, szabadítsd meg lelkemet a csalárd ajkaktól és az álnok nyelvtől! 
Teremtés könyvének olvasása (46,1-7)

Prokimen, 6. hang (120. zsoltár):

Az Úr megőriz téged minden rossztól, * az Úr megőrzi lelkedet. * Az Úr megőrzi lelkedet.

Elővers: Szememet a hegyekre emeltem, onnan érkezik segítségem. 
Példabeszédek könyvének olvasása (23,15-24,5)

Előverses sztihirák:

8. hang

A dúsgazdag szívtelenségének utánzásától * és fukarságától ments meg engem, Krisztus Isten, * ki a kereszttel bűneinktől megtisztulást szereztél! * Hadd legyek inkább a szegény Lázár áldott türelmének követője, * és száműzetés nélkül hadd maradjak Ábrahám atyánk kebelén *’ a te nagy irgalmad szerint! (2x)

Urunknak vértanúi, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * Imádkozzatok érettünk, *’ hogy lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön. 

Dicsőség… most és… Minta: Ó, megdöbbentő csoda!
Ó, megdöbbentő csoda! * Új titok és rettentő esemény! * – mondta siránkozva a Szűz, * mikor meglátta két lator közt kereszten függő Fiát, * kit fájdalom nélkül, remegve hordozott méhében, * és így kiáltott: Jaj, én édes gyermekem! * Hogyan szegezhetett téged keresztre *’ a gonosz és hálátlan népség?

Tropárok:

1. hang

Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
