március 20.
Virágvasárnap előtti kedd hajnali szolgálatán
Tropárok, 8. hang
SZÍVÜNKET A MENNYEKBE EMELVE * és az angyali rendet utánozva, * félelemmel boruljunk le az ítélő Bíró elé, * és zengjük neki a győzelmi dicséretet: * Szent, szent, szent vagy, Istenünk *’ Előhírnöködnek közbenjárása által üdvözíts engem, Uram!
Dicsőség…
A KERUBOK, bár még rád nézni sem mernek, * fenn lebegve a háromszorszent éneket zengik néked * Istentől ihletett dallamon. * Velük együtt mi is így kiáltunk hozzád: * Szent, szent, szent vagy, Istenünk *’ összes szentjeidnek imái által irgalmazz nekünk!
Most és…
VÉTKEINK SOKASÁGA ALATT roskadozva * föl sem merünk tekinteni az ég magasságába, * hanem testünket és a lelkünket egyaránt meghajtva * angyalokkal együtt dicshimnuszt zengünk néked: * Szent, szent, szent vagy, Istenünk, *’ az Istenszülő imái által irgalmazz nekünk!
 Az 1. zsoltárcsoport (10. kathizma: 70-76. zsoltár) után kathizmálion, 8. hang
MINT A BŰNÖS NŐ, eléd borulok, bocsánatot kérve, * s kenet helyett szívemből fakadó könnyeket * ajánlok föl neked, Krisztus Istenem, * hogy amint rajta megkönyörültél, Üdvözítőm, * nekem is add meg bűneim bocsánatát; * mert mint ő tette, én is így kiáltok hozzád: *’ Szabadíts meg engem tetteim szennyétől!
Elővers: Uram, ne felindulásodban feddj meg, * és haragodban se büntess meg engem! 
A FÉLELMET KELTŐ NAPRA GONDOLVA, * ébredj fel végre, én lelkem! * Lámpádat gyújtsd meg, hogy olajoddal világíthasson, * mert nem tudod, mikor jön a szózat, mely mondja: * íme, itt a vőlegény! * Vigyázz, lelkem, ne szunnyadozzál, * hogy kopogtatáskor kívül ne maradj, * mint az az öt balga szűz, * hanem virrassz állhatatosan, * hogy bőséges olajjal találkozhass Krisztussal, *’ és ő bevezessen dicsőségének isteni, menyegzős hajlékába. 
Dicsőség… most és… Theotokion:
HITÜNKNEK MEGRENDÍTHETETLEN erősségét, * lelkünknek drága ajándékát, az Istenszülőt, * énekekben magasztaljuk, ó hívek: * Üdvözlégy, ki az élet szikláját fogadtad méhedbe! * Üdvözlégy a föld lakóinak reménye, * szorongatást szenvedők oltalmazója! *’ Üdvözlégy érintetlen Menyasszony!
A 2. zsoltárcsoport (11. kathizma: 77-84. zsoltár) után kathizmálion, 6. hang
BŰNÖK betegsége emészt el, * kétségbeesés ágyában fekszem. * A te szereteteddel, betegek orvosa, tekints rám! * Ne engedd, hogy nyomorultan halálba merüljek, * de könyörülj meg rajtam, * hogy buzgósággal énekeljem: * Irgalom osztogatója, *’ Urunk, dicsőség néked! 
Dicsőség… most és…
GÁBORNAK SZÓZATA, melyet a Szűzhöz intézett, * üdvösségünk kezdete lett, * mert a Szűz meghallotta az „Üdvözlégy”-et * és elfogadta a köszöntést; * nem kételkedett, mint hajdan Sára a sátorban, * hanem így felelt: * íme, az Úr szolgálója, *’ legyen nekem a te igéd szerint! 
A 3. zsoltárcsoport (12. kathizma: 85-90. zsoltár) után kathizmálion, 5. hang
TEGNAP ÉS MA MÉG beteg volt Lázár, * akkor ezt rokonai sietve hozták Krisztusnak tudomására. * Készülj fel örömmel, Betánia, * az Úr és Király fogadására * és te is hangoztasd velünk: *’ Urunk, dicsőség néked!
Dicsőség… most és…
ISTENNEK SZENT ANYJA, kereszténység bástyája, * mentsd meg, mint szoktad, a te népedet, * mely téged kitartóan szólítgat: * Vesd el rút és csalárd gondolatainkat, * hogy hozzád így kiálthassunk: *’ Üdvözlégy mindörökké szűz!
50. zsoltár.
KÁNON:
II. ÓDA. 5. hang. Lássátok, lássátok…
Lássátok, lássátok, hogy én vagyok az Isten, ki a Jordán mentén járva meghallottam, hogy Lázár beteg, és megmondtam, hogy nem hal meg, hanem ez az én dicsőségemre szolgál!
Sűrűn könnyeznek Lázár nővérei, amikor tudomásodra hozzák neked, a mindentudónak, fájdalmukat. Te viszont még helyben maradsz, hogy majd véghezvidd a csodát, és hogy bebizonyítsd tanítványaidnak fenséges hatalmadat.
Dicsőség…
Együtt uralkodó, három személyű egység, uralom, örökkévaló ország, Atya, Fiú és Szentlélek, téged dicsőít az angyalok sokasága és az egész emberi nem.
Most és… Theotokion:
Ki ne csodálkoznék, Szent Szűz, meglátva benned az Alkotót, ki újjáteremti az elbukott Ádámot, és a mi üdvösségünkre kifejezhetetlen egyesüléssel tőled változatlanul, testben megszületik!
Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!
Most örömmel készülődj, Betánia, hogy vendégül lásd a mindenség Királyát, mert hozzád jön, hogy Lázárt az enyészetből visszatérítse az életbe! 
Irmosz:
LÁSSÁTOK, LÁSSÁTOK, én vagyok az Isten, * ki önkéntes elhatározással testet öltöttem, * hogy üdvözítsem Ádámot, * aki a kígyó csalárdsága folytán a parancs megszegése miatt elbukott!
Martirikon:
8. hang
ÉGI FÉNNYEL TELIK BE MA e hajlék, * s benne az angyalok seregei örvendeznek, * velük együtt a vértanúk karai vigadnak * a bajnokok emlékünnepén. * Az ő közbenjárásukra küldj, Krisztus, békét a világba * és a gazdag kegyelmet.
VIII. ÓDA. A szentéletű ifjak a kemencében…
Örvendj Betánia, Lázár hazája, mert Krisztus nálad járva nagy dolgokat visz végbe: életre kelti Lázárt!
Lázár megbetegszik, hogy te, Isten Fia, megdicsőülj ezáltal, s műveid szüntelenül magasztaljanak téged, az Urat!
Áldjuk az Atyát, a Fiút és a Szentlelket…
Az Atyában, a Fiúban és a Szentlélekben létező legszentebb Háromságot magasztalva zengjük: Áldjátok, az Úrnak minden művei, az Urat!
Most és… Theotokion:
A te kifejezhetetlen szülésedet mindnyájan magasztaljuk, Tisztaságos, és a tőled született Urat szüntelenül tisztelettel áldjuk és magasztaljuk, mint Istenünket.
Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!
Már készítsük az erények pálmaágait a Krisztussal való találkozásra, és ezt hangoztassuk: Áldjátok, az Úrnak művei, az Urat!
Dicsérjük, áldjuk… Irmosz:
A SZENTÉLETŰ IFJAK a kemencében * téged magasztaltak, Krisztus, * mikor ezt énekelték: * Áldjátok, az Úrnak művei, az Urat!
Az Istenszülő dicsőítő éneke.
IX. ÓDA. Izaiás, örvendj!
Készítsd már a halotti lepleket, bölcs Lázár, hiszen holnap elköltözöl az életből, s meg fogsz halni! Nézd meg a sírt, amelyben lakni fogsz, mert ott majd Krisztus újra életre kelt, a negyedik napra feltámaszt!
Betánia, örvendezz! Krisztus jön hozzád, hogy nagy és fenséges csodát műveljen: megbilincseli a halált, s mint Isten, újra életre támasztja a halott Lázárt, aki majd Teremtőjét magasztalja.
Dicsőség…
Magasztalunk téged, egylényegűségedben kezdet nélküli Háromság, szent, életet fakasztó, osztatlan egység! Születés nélküli Atya, született Ige és Fiú, s Szentlélek, üdvözíts minket, magasztalóidat!
Theotokion:
Fölülmúlja az értelmet a te szülésed, Isten anyja, mert férfi nélkül fogantál, és szűzen történt a szülés, és Isten a szülött. Őt magasztaljuk, téged pedig, szent Szűz, boldognak hirdetünk.
Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!
Jertek, készítsük az Úrnak a találkozásra az erény pálmaágait, hogy lelkünkben úgy fogadjuk, mint aki Jeruzsálembe jön: vagyis imádjuk és magasztaljuk őt éneket zengve!
Irmosz:
IZAIÁS, ÖRVENDJ! * Szűz fogant méhében, * és fiat szült, Emmánuelt, * Istent és embert. * Kelet az ő neve, * kit is magasztalván * a Szüzet dicsérjük.
Fényének:
Krisztus, ki magad vagy a világosság, világosíts meg magadban engem is Előhírnöködnek közbenjárása által, s üdvözíts engem, Uram!

Dicséreti zsoltárok, olvasott doxológia, „Teljesítsük…” ekténia, majd pedig:

Előverses sztihirák:
5. hang.
BŰNÖKBE ZUHANT és vétkekkel megbilincselt lelkem, * miért vagy gondatlan és miért henyélsz? * Fuss, mint Lót, a bujaság Szodomájának és Gomorájának tűzvészéből, * hátra ne fordulj, nehogy sóbálvány légy! * Menekülj az erények hegyére, * és kerüld mindig a kegyetlen gazdag égető szívtelenségét! * Ábrahám kebele felé igyekezz, mint Lázár, * és alázattal ezt kiáltsd: *’ Uram, reményem és menedékem, dicsőség néked! (2x)
A TE BAJNOKAID, URAM, * az angyalok seregeit követték, * úgy tűrték a kínokat, mintha test nélkül volnának, * Egyetlen reményük az volt, * hogy majd elnyerik a megígért javakat. * Az ő könyörgésükre, Krisztus Isten, * a te világodnak ajándékozz békességet *’ és a mi lelkünknek gazdag kegyelmet! 
Dicsőség… most és… 
HOZZÁD KÖNYÖRGÜNK, Istennek áldott Anyja, * esedezzél érettünk, *’ hogy a mi lelkünk üdvözüljön!
 „Jó az Urat dicsérni…”, Háromszorszenttől a „Mi Atyánkig…”, majd tropár, 8. hang
DICSŐSÉGED TEMPLOMÁBAN ÁLLVA * azt gondoljuk, a mennyben vagyunk. * Istenszülő, mennynek kapuja, *’ nyisd meg nekünk irgalmad ajtaját! 
Uram, irgalmazz 40-szer, Dicsőség… most és… Ki a keruboknál… Az Úr nevében adj áldást, atya! Befejezés, mint a böjti vecsernyén, majd elbocsátó.
