április 20.

Szentéletű Trichinás Tivadar atyánk emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram, tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn…

Midőn * korán reggel kenethozók kerestek téged, Krisztus, * mindnyájunk élete, * kenettel és illatszerrel érkeztek, * utánad sóvárogva könnyeztek, * és a sírból egy ifjú szavát hallották: * Hagyjátok abba a sírást, * inkább üdvösségeteknek örvendjetek, * és hirdessétek mindenkinek, *’ hogy az Úr föltámadt!

Tudjuk, * ó istenfélő József, * hogy te a Krisztus királyt, * mikor a keresztről levetted, * válladon, mint kerub-szekéren hordoztad. * Boldognak hirdetjük kezedet és szent szemedet, * tiszteljük tenyeredet, * mellyel a Napot, az Isten-Igét * a sírba vitted és temetted, ** azért * a te emlékedet is *’ örömmel ünnepeljük. 

Úgy jelent meg * az Isten kedvében járó kenethozóknak * és a tiszta lelkű Józsefnek ünnepe nekünk, * mint egy új Paradicsom, * mely az élet forrását árasztja, * a kegyelem vizét permetezi a világra, * Krisztus föltámadásának folyamát buzogja. * A hívek tömege ünnepel, és hangoztatja: *’ Dicsőség annak, ki föltámadásával az egész világot megajándékozta!

8. hang. Minta: Ó megdöbbentő csoda...

Szentéletű Tivadar atya! * Isten kiválasztott ajándéka gyanánt feláldoztad magadat, * éjszakánként virrasztottál, * istenes elmélkedéssel foglalkoztál, * szeretetet és nagy alázatosságot gyakoroltál, * a reménységet, hitet és tisztaságot, * nagy könyörületességet, igaz önmegtagadást és imádságot, *’ világosságot árasztó oszlop voltál.

Istenszerető Tivadar atya! * Buzgó lélekkel igazi köntöst és üdvösséges öltözetet akartál magadra venni, * azért testeden állandóan durva szőrövet viseltél, * s az isteni Lélektől erőt nyertél, * és a minket levetkőztetőnek *’ cselszövéseit levetkőztetted.

A mi Istenünknek, aki szeplőtelenül megtestesült * és érettünk szegénnyé lett, * lelki szegényként ajánlottad fel magadat, * élő áldozatnak, szeplőtelen terményáldozatnak * és drága ajándéknak, végtelenül boldog. * Azért mennyei boldogságot nyertél. * Esedezzél hozzá mindenkor, kérünk, *’ a mi üdvösségünkért!

Dicsőség… most és… 2. hang

A reggel fölserkent * és sírodhoz sietve érkező asszonyok * kerestek téged, Krisztus, * hogy fűszerekkel megkenjék tisztaságos testedet, * és az angyal szavától felbuzdulva * az apostoloknak hírül vitték az örvendetes üzenetet: * hogy föltámadt üdvösségünk szerzője, * rabságba ejtve a halált, * és a világnak örök életet *’ és nagy kegyelmet ajándékozott.

Előverses sztihirák: 

2. hang

Krisztus, a mi Üdvözítőnk, * ki adóslevelünket a keresztre szegezvén, * azt megsemmisíté, * a halál uralmát megszünteté, * azért imádjuk *’ az ő harmadnapi föltámadását!

A vámszedő szavával kiáltok hozzád, * Krisztus Üdvözítőm: * Tisztíts meg engem is, hozzá hasonlóan, *’ és könyörülj rajtam, Isten!

Amíg a szent vértanúk járnak közben érettünk, * és Krisztusnak dicshimnuszt énekelnek, * minden tévely megszűnik, *’ és az emberi nem üdvözül a hit által.

Dicsőség… most és… 

Miért vegyítitek könnyeitekkel a kenetet, ó asszonyok? * A sírkövet elhengerítették, a sír kiürült. * Lássátok, hogy az Élet legyőzte az enyészetet, * s a pecséteket, melyek ezt világosan bizonyítják! * Azt is, milyen szörnyen alszanak a hitetlen őrök. * Megváltotta Isten teste a halandó embert. * Jajveszékel az alvilág. * Siessetek, s mondjátok el az apostoloknak az örömhírt: * Krisztus, aki legyőzte a halált, * elsőszülött a holtak közül, *’ előttetek megy Galileába!

Tropár(ok):

2. hang

Midőn leszállottál a halálhoz, halhatatlan Élet, * akkor megtörted a poklot Istenséged fényével, * s midőn a holtakat is a mélységből föltámasztottad, * minden mennyei erők örvendezve kiálták: *’ Életadó Krisztus Istenünk, dicsőség néked!

Dicsőség… 

Az istenfélő József * levevén a fáról a te legtisztább testedet, * tiszta gyolcsba göngyölé, * és illatos szerekkel ellátva új sírba helyezé, * de te, Uram, harmadnapon föltámadtál, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet.

Most és…

A kenethozó asszonyok előtt a sírnál megjelenő angyal ezeket mondá: * A kenetek a halottakat illetik, * Krisztus az enyészettől idegen maradt. * Azért kiáltsuk: Föltámadt az Úr, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet!
