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Szent Mánuel, Szábel és Izmael vértanúk emléke.
a szerda esti alkonyati zsolozsmán
„Uram, tehozzád...” után:
2. hang. Minta: Midőn...
A földön * megjelent Istenige harsonáiként munkálkodtatok, * istenes apostolok. * Az ő üdvözítését mindenkinek kinyilvánítottátok, * a népeket elvezettétek az Istenbe vetett hitre, * a tévelygés várát leromboltátok. ** Azért * méltó jutalmat kaptatok, * és győztesekként égi koszorút nyertetek, *’ ó boldogságosak!
Az * angyali seregek örvendezve tapsolnak ott fenn, * mert látják a szent tanítványokat, * kik az Úr megtestesülését nagy nyilvánosság előtt hirdették, * és kiáltják mindenkinek: ** Ez a mi * örökkévaló Istenünk, * aki önként megtestesült, * az Atyával a trónon együtt ül, *’ és a Szentlélekkel együtt egyazon tisztelet illeti.
Ó, * istenes apostolok, * az egész földkerekség halászai, * a gonoszlélek ravaszkodásával horogra fogható lelkemet * gyorsan szabadítsátok meg, * és a kétségbeesés veszélyétől mentsétek meg. ** Tegyetek erőssé, * hogy a megtérés gyümölcsét hozzam meg, * és meg ne ismerjem a gehenna tüzét, *’ hanem a mennyek országára váljak méltóvá!
4. hang. Minta: Mint a vértanúk…
Hírneves bajnokok, * teljes fénnyel ragyogó csillagok, * isteni fényességetekkel megvilágosítjátok * a földkerekség egészét, * eloszlatjátok a démonok sötétségét, * megszabadítotok az emésztő szenvedélyektől és veszedelmektől. * Azért ma összejövünk, dicsőségesek, *’ és megüljük a ti fényes, tündöklő és szent ünnepeteket.
Magasztaljuk szentséges dalokkal * a csodálatos Mánuelt, * a boldog Szábelt * és a végtelenül bölcs Izmaelt, * mert a teremtetlen Szentháromságot az ellenség előtt szent meggyőződéssel hirdették, * a sokistenhit eltévelyedését vérük ontásával eloltották, *’ és a hervadhatatlan dicsőséget elnyerték.
Bölcsen megszégyenítettétek, boldogok, * a törvényszegő uralkodót, * aki törvénytelenül azt parancsolta, * hogy esztelenül imádjátok és leborulva tiszteljétek a lélektelen isteneket, * nagynevű Mánuel, * Izmael és Szábel. * Keményen és szabályszerűen küzdöttetek, * a győzelmi koszorút megkötöttétek, *’ és a világért esedeztek.
Dicsőség… 8. hang
Őszintén vágyódtak utánad, Isten Igéje, * a dicsőséges vértanúk, * a tűz-imádással felhagytak, * a kaldeusok földjét elhagyták, * és a te világosságodban megvilágosultak. * A hit fegyverével fölfegyverkeztek, * a zsarnok Juliánoszt megszégyenítették, * a dicsőséges Mánuel, * a mindig emlékezetes Szábel * és a háromszorosan boldog Izmael * az Atyával és a Szentlélekkel magasztalnak téged, *’ és esedeznek a mi lelkünk üdvösségéért.
Most és… 8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda…
Üdvözlégy, az egész mindenségnek dicséretes ékessége! * Üdvözlégy, az Úrnak hajléka! * Üdvözlégy, megárnyékozott hegy! * Üdvözlégy, mindnyájunk menedéke! * Üdvözlégy, arany gyertyatartó! * Üdvözlégy, igazhitűek tisztelendő dicsősége! * Üdvözlégy, Mária, Krisztus Istenünknek Anyja! * Üdvözlégy, Paradicsomkert! * Üdvözlégy, isteni asztal! * Üdvözlégy, sátor! * Üdvözlégy, arany fogantyú! *’ Üdvözlégy, mindnyájunk öröme!

Előverses sztihirák:
2. hang
Fölmagasztaltad, Üdvözítőnk, a földkerekségen, * a főapostolok nevét, * kik az égnek titkait hirdették, * a földre a gyógyítás kegyelmét árasztották, * és még árnyékukkal is betegeket gyógyítottak. * A halászokból választott apostol csodát művelt, * a zsidó származású hirdette a kegyelem tanítását, *’ általuk nekünk is adj bőséges kegyelmet, irgalmas Urunk!
Helytelen cselekedeteink miatt * mindenütt harcba keveredtünk, * és hozzád, valóban létező Istenünkhöz menekülünk. * Tanítványaid könyörgését ajánljuk neked, mondván: * Ments meg minket, Mester, mert elveszünk! * Kérünk, mutasd meg ellenségeinknek, hogy megoltalmazod népedet és megvéded a veszedelmektől, * apostolaidnak közbenjárására, * vétkeinket nagy jóságoddal elnézed, *’ Urunk, dicsőség néked!
A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * de még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. *’ Könyörögjetek az Úrhoz, hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!
Dicsőség... most és... Minta: Midőn...
Jóságos, * te mindenkit oltalmadba veszel, * ki hatalmas kezed alá hittel menekül, * mert Istennél rajtad kívül * nincs nekünk, bűnösöknek * veszedelmünkben és szorongattatásunkban állandó közbenjárónk, ** pedig * sok szerencsétlenség súlya alatt görbedünk. * Magasságbeli Istenünknek Anyja, * azért teeléd járulunk, *’ szabadítsd meg szolgáidat minden bajtól!

Tropár(ok):
4. hang
A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!
Dicsőség... most és...
Az Atya Igéjének, * Krisztus Istenünknek ismertük föl, * a Tőled megtestesültet, Istenszülő Szűz, * egyetlen tisztaságos, * egyetlen áldott. * Azért Téged énekelve *’ szünet nélkül magasztalunk.
